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Що потрібно зробити, щоб не позбутися субсидії

Субсидии. Фото: скриншот YouTube-видео

Для автоматичної допомоги в опалювальний період

необхідно оновити дані про об'єкт нерухомості або подати

пакет документів. Українці мають двомісячний термін для

подання заяви на отримання субсидії на опалювальний період,

а процес реєстрації необхідно завершити до 1 листопада.

Відповідну інформацію розмістили на сайті новин «telegraf»

Пенсійний фонд у Чернівецькій області надав інформацію

щодо призначення субсидій на майбутній опалювальний сезон.
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Пенсійний фонд автоматично призначить субсидію наступного

періоду після закінчення терміну житлової субсидії.

Неавтоматичне призначення.

Однак, деякі домогосподарства не отримають субсидію

автоматично. Це може статися з різних причин, зокрема:

Наявність осіб старше 18 років початку періоду.

Члени домогосподарства, які не мають доходу або дохід

нижчий за мінімальний поріг протягом відповідного періоду.

Член домогосподарства, який не сплачує обов'язковий єдиний

соціальний внесок державного страхування (за деякими

винятками).

Член сім'ї, який перебуває за кордоном понад 60 днів (за

винятком).

Подання заяви на отримання субсидії.

Для отримання субсидії на опалювальний період окремим

категоріям домогосподарств необхідно подати нову заяву, а

не просто поновити свої дані. Це відноситься до:

Внутрішньо переміщені особи (ВПО), які отримують допомогу

за місцем фактичного проживання.

Домогосподарства, в яких особи, що реально живуть, менше,

ніж офіційно зареєстрованих.

Орендарі житла.

Подання нової заяви та декларування доходів необхідне

Пенсійному фонду для призначення субсидії фізичним особам,
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які підпадають під зазначені вище категорії. Повідомлення про

те, чи надано житлову субсидію чи ні, надійде протягом 10

днів з моменту подання заяви. Важливо дотримуватись цих

процедур, щоб забезпечити собі необхідну допомогу в

опалювальний сезон.
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пенсій вже восени
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